



СТАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА ГРАДОВА И ОПШТИНА

Савез градова и општина Србије

Македонска 22/VIII, 11000 Београд • телефон: 011 3223 446 • факс: 011 3221 215
e-mail: secretariat@skgo.org • www.skgo.org

Београд, 6. август 2021. године
Број: 539/1

Начелнику управе града/општине/градске општине

Позив на Тринаести састанак Мреже начелника управа градова, општина и градских општина

Поштоване/и начелнице/и управа,

Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије и Министарство државне управе и локалне самоуправе Вас позивају да присуствујете **XIII састанку Мреже начелника управа градова/општина и управа градских општина** који ће бити одржан 17. августа 2021. године у Београду, у хотелу Metropol Palace, Булевар краља Александра бр. 69 (сала Иво Андрић), са почетком у 11 часова. Овај скуп се одржава уз подршку Владе Швајцарске Конфедерације.

У оквиру овог састанка одржаће се **Јавна расправа о Нацрту закона о изменама и допунама Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе**. Министарство државне управе и локалне самоуправе одредило је спровођење јавне расправе о тексту Нацрта закона о изменама и допунама Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе у периоду од 6. до 27. августа 2021. године и утврдила Програм спровођења јавне расправе. Јавни позив за учешће у јавној расправи о Нацрту закона о изменама и допунама Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, као и текст нацрта закона и образац за примедбе и сугестије можете наћи у прилогу овог позива, а такође и дневни ред састанка.

СКГО овај састанак организује уз поштовање свих епидемиолошких мера у вези са епидемијом COVID 19, што подразумева обавезно ношење заштитних маски у току састанка, а заштитна опрема је обезбеђена у складу са мерама.

Молимо Вас да потврду Вашег присуства пошаљете г-дину Милошу Муцоку, електронским путем на адресу milos.mucok@skgo.org, најкасније до петак 13. августа. За све додатне информације можете контактирати г-дина Милоша Муцока на 011/735-79-70 или на 064/870-33-82.

С поштовањем,

Координатор мреже

Марко Томашевић, с.р.